



ERRATA 02 – PREGÃO ELETRONICO Nº 094/2020

OBJETO: AQUISIÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE E CAMINHONETE PARA ATENDER À SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA – SEMAG.

NO ANEXO I – RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO

Onde se lê:

ITEM 01- CAMINHÃO BASCULANTE

IGUAL OU SUPERIOR A 6M³,CAMINHÃO COM CABINE AVANÇADA STANDER, TRACÇÃO 4X2 MOTOR DIESEL DE 4 CILINDROS OU SUPERIOR , MOTOR IGUAL OU SUPERIOR A 185 CV, CAPACIDADE TANQUE DE COMBUSTIVEL IGUAL OU SUPERIOR A 210L, TURBO E INTERCOOLER , MINIMO DE 6 MARCHAS A FRENTE E 1 A RÉ, **TACÓGRAFO ELETRONICO DIGITAL**, FREIO ABS, FREIO MOTOR E FREIO DE ESTACIONAMENTO, **COMPUTADOR DE BORDO, DIREÇÃO ELETRONICA DIGITAL** , FREIO ABS, DIREÇÃO HIDRAULICA , AR CONDICIONADO, VIDRO ELETRICO, COR BRANCA, ANO DE FABRICAÇÃO 2020 OU 2021 EIXOS 4800MM, CAÇAMBA BASCULANTE IGUAL OU SUPERIOR A 6M³, CHAPA REFORÇADA CO PERFIL DE AÇO 1/4".

Leia-se:

ITEM 01 - CAMINHÃO BASCULANTE

IGUAL OU SUPERIOR A 6M³,CAMINHÃO COM CABINE AVANÇADA STANDER, TRACÇÃO 4X2 MOTOR DIESEL DE 4 CILINDROS OU SUPERIOR , MOTOR IGUAL OU SUPERIOR A 185 CV, CAPACIDADE TANQUE DE COMBUSTIVEL IGUAL OU SUPERIOR A 210L, TURBO E INTERCOOLER , MINIMO DE 6 MARCHAS A FRENTE E 1 A RÉ,**TACÓGRAFO ELETRONICO DIGITAL OU TACÓGRAFO ELETRÔNICO**, FREIO ABS, FREIO MOTOR E FREIO DE ESTACIONAMENTO, FREIO ABS, DIREÇÃO HIDRAULICA , AR CONDICIONADO, VIDRO ELETRICO, COR BRANCA, ANO DE FABRICAÇÃO 2020 OU 2021 EIXOS 4800MM, CAÇAMBA BASCULANTE IGUAL OU SUPERIOR A 6M³, CHAPA REFORÇADA CO PERFIL DE AÇO 1/4".

Onde se lê:

a) Prazo de execução/entrega, 60 (sessenta) dias corridos, contados a partir do recebimento da ordem de compras/ serviços;

Leia-se:

a) Prazo de execução/entrega, 90 (noventa) dias corridos, contados a partir do recebimento da ordem de compras/ serviços;

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia **15/01/2021** com os mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)99898-6949

Itajubá, 04 de dezembro de 2020

Rita de Cássia e Souza
Pregoeira port. 721/2020